



Kreis Offenbach



An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro
im Hause

16. Februar 2018

mit der freundlichen Bitte um weitere Veranlassung

Anfrage der Fraktion FREIE WÄHLER im Kreis Offenbach

Betrifft: Umsetzung von Resolutionen/ Chartainhalten

Sehr geehrte Damen und Herren,

Die Fraktion FREIE WÄHLER hat zum Betreff „Umsetzung von Resolutionen/ Chartainhalten“ folgende Fragen:

1. Welche Resolutionen und Unterzeichnungen von Chartas wurden innerhalb der aktuellen Legislaturperiode beschlossen?
2. Welche inhaltlichen Zielsetzungen und Forderungen konnten diesbezüglich bereits erfüllt werden?
3. Wie realistisch ist die Umsetzung der ausstehenden Zielsetzungen und Forderungen?

Mit freundlichen Grüßen

Rudolf Schulz
Fraktionsvorsitzender



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion FREIE WÄHLER
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 100-1

Datum:
19.04.2018

Umsetzung von Resolutionen/ Chartainhalten Ihre Anfrage vom 16.02.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

unter Bezugnahme auf unsere Zwischennachricht vom 22. Februar 2018 wird Ihre Anfrage bezüglich der **Umsetzung von Resolutionen/ Chartainhalten** wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Welche Resolutionen und Unterzeichnungen von Chartas wurden innerhalb der aktuellen Legislaturperiode beschlossen?

Antwort 1:

Es wurde der Beitritt zur Charta zur Betreuung schwerstkranker und sterbender Menschen am 13.09.2017, Drs.-Nr. 0366/2017 beschlossen.

Frage 2:

Welche inhaltlichen Zielsetzungen und Forderungen konnten diesbezüglich bereits erfüllt werden?

Frage 3:

Wie realistisch ist die Umsetzung der ausstehenden Zielsetzungen und Forderungen?

Antwort 2 und 3:

Der Kreis Offenbach engagiert sich bereits gemeinsam mit dem Kreiskommunen bei der Errichtung einer Hospizeinrichtung, welche in Rodgau entstehen soll.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat